

为了和17岁的她交往,34岁的他少报了10岁,并带着她悄悄藏在亲戚家近一个月 谈了一场“忘年恋”,少女被哄玩失联

□记者 郭秩铭 通讯员 杨新亮 胡晓

“谢谢你们帮俺找回了闺女!”11日上午,嵩县纸房镇村民王女士与家人来到嵩县公安局,将一面锦旗送到了民警手中,并连声道谢。一个多月前,王女士17岁的女儿小梁突然与家人中断联系,民警奔波20余天,终于找到小梁,并发现了她躲着家人的真相。

报警:17岁女儿忽然失联

10月15日,一名妇女跑进嵩县公安局纸房派出所求助:“俺闺女找不到了,帮俺想想办法吧!”

报警的妇女姓万,她告诉民警,她17岁的女儿小梁今年刚高中毕业,9月到郑州富士康打工。“闺女平时每隔两三天都会给家里打个电话,可最近很长时间都没音信了。”王女士说。

10月7日,王女士发现女儿平时全天在线的QQ突然下线了,她拨打女儿的手机,发现已经停机。王女士跟女儿的同学、朋友联系,对方都不知道女儿的去向。

10月13日,焦急的王女士赶到女儿打工的富士康工厂,一路打听找到了女儿的几个工友,可他们都说从10月7日后,就再没见过小梁。一名工厂负责人称,小梁的衣物都在宿舍放着,人却在10月7日不辞而别。

种种异常情况加剧了王女士的不

安,她迅速联系亲友赶到郑州,在当地公安机关报案后,又在当地租房寻找女儿,但始终一无所获。

线索:少女可能恋爱了

“闺女是被人骗走了,还是遭遇了不测?”王女士在郑州寻找无果后,又向嵩县公安局纸房派出所求助。

虽然小梁失踪的地点不在纸房派出所辖区,但在接到报警后,民警立即行动,并按照有关要求及时向县局汇报,将小梁失踪案立为拐卖妇女案进行侦查。

经过调查,一个姓王的偃师男子引起了警方的注意。民警了解到,小梁失踪前,曾与王某一起坐火车从郑州到偃师。由于小梁的家人不认识王某,他们没有向王某打听过小梁的消息。

民警立即赶往偃师市王某的家中,王某的父母说儿子确实带着一个女孩回来过,但随后就离开了,10月10日后,王某也与家里断了联系。

民警推断,小梁可能是与王某在谈恋爱,但也不排除被拐骗或被限制人身自由等情况。在随后的日子里,民警天天往小梁的手机、QQ上发信息,同时密切寻找王某的踪迹。

真相:少女和“大叔”为爱出走

11月5日,纸房派出所民警获悉王某回到了家中,便立即通知王女士等人



绘图 雅琦

一同赶往偃师,终于将一直藏在亲戚家、刚刚返回家中的王某和小梁堵住。寻找了近一个月后,王女士终于又见到了女儿。

民警调查得知,王某、小梁与家人失联,原来是害怕家人不同意他们的“忘年恋”。王某说,他今年34岁,因家庭条件不好,一直找不到媳妇。

在郑州打工时,他认识了刚从学校毕业的小梁。他发现小梁思想单纯,便把自己的年龄少报了10岁,并自称家有亲戚,能够帮小梁安排工作。由于王某日常对小梁格外照顾,两人很快便确定了恋爱关系。

王某因害怕今后自己的年龄、家境暴露后,小梁的父母不同意他们的亲

事,就想“先把生米煮成熟饭”。他关掉了自己和小梁的手机,带着小梁躲进了亲戚家,断绝了和外界的联系。不知情的小梁在听信王某的甜言蜜语后,与王某共同生活了近一个月。

民警的到来,拆穿了王某的谎言,在民警和家人的劝说下,小梁又重新回到了家人身边。

商业改变世界 商报影响洛阳

洛阳商报

2015年大征订已全面展开

全年定价126元/份



《洛阳商报》是洛阳唯一一份经济类都市报,市场发行总量位列全市都市报报纸第二。它秉承“商务资讯平台、创富理财顾问”的办报理念,集中覆盖高端精英人群,引领市民经济生活。

订2015年全年《洛阳商报》就送:

价值120元九九龄五年陈酿精品维他醋一盒



价值60元景区门票一张 (西泰山或黄河丹峡任选一)



订报热线:

63632909
15537980029
13938895878